A€RCULES

de fisiculturismo. Os res
do biceps obtidos pelos quatro p
classificados foram os seguintes:

prego em centimetros?

Hércules | 40,5cm Ay ~
' %;r‘s Apolo 40,40 cm f o

Zeus 40,500 cm I
Poseidon | 40, 20 cm A Wy

a) Quem tem o menor co




03 - Escreva em

erificou
adeiro comp

centimetros.

to de uma corda e
pois que a vara media 2,05
rimento do corda?

06 - Hércules deixa cair uma pedrinha
a cada 15 passos. Cada um dos seus
passos mede 60 cm e ele tem

150 pedrinhas no bolso.

Quantos metros ele percorreu no
momento em que deixa cair a

ultima pedrinha? '




a) 18 quilometros equivalem a
quantos metros?

| b) 5,2 metros equivalem a

% quantos milimetros?

| ¢} 5000 metros equivalema
uantos quilometros?
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